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ΣΥΧΝΕΣ ΕΡΩΤΗΣΕΙΣ ΚΑΙ ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ 
 
 
Η εγγραφή των παιδιών σας ή και η δική σας ακόµη στο σχολείο µας και η επιµελής 
παρακολούθηση των µαθηµάτων καθ’ όλη τη διάρκεια του σχολικού έτους, είναι µία 
σηµαντική απόφαση.  Θεωρούµε πως είναι αναγκαίο να εξετάσετε όλα τα δεδοµένα, πριν 
φτάσετε στην απόφασή σας.  Ακολουθούν µερικές ερωτήσεις που πιστεύουµε θα σας 
βοηθήσουν να πάρετε την κατάλληλη απόφαση για εσάς και την οικογένειά σας.          
 
Το σχολείο του Αγίου Αθανασίου παρέχει όλες τις προϋποθέσεις µάθησης των 
Ελληνικών..  Οι προϋποθέσεις αυτές σε συνδυασµό µε το ενδιαφέρον εκ µέρους του 
µαθητή οδηγούν σε θαυµάσια αποτελέσµατα.   
 
Γιατί πρέπει να µάθω Ελληνικά; 
Υπάρχουν πολλοί λόγοι που κάνουν την εκµάθηση της Ελληνικής γλώσσας και κληρονοµιάς 
πολύ σηµαντική.. 

Σύνδεση µε τις Ελληνικές ρίζες.  Για αυτούς που έχουν Ελληνική καταγωγή, η µάθηση των 
Ελληνικών είναι η σύνδεσή τους µε την χώρα των προγόνων τους, µε συγγενείς και φίλους.. 

Ανάπτυξη δυνατών φιλικών σχέσεων µέσα στην Ελληνική κοινότητα.. 

Η δύναµη της µάθησης.  Πολλές επιστηµονικές και φιλοσοφικές λέξεις προέρχονται από 
την ελληνική γλώσσα.  Ο Δυτικός πολιτισµός έχει βασιστέι στον αρχαίο ελληνικό πολιτισµό 
και ιδιαίτερα στους τοµείς την ιατρικής, της αρχιτεκτονικής, των καλών τεχνών και των 
δηµοκρατικών ιδεών της λογοτεχνίας.. 

Ανάπτυξη των ικανοτήτων µάθησης.  Έρευνες έχουν δείξει ότι η µάθηση πολλαπλών 
γλωσσών, ιδιαιτέρως κατά την παιδική ηλικία, ωφελεί και σε άλλους τοµείς µελέτης. 

Είναι πολύ ευχάριστη η µάθηση της Ελληνικής γλώσσας και παράδοσης. 
 
Ποιο πρόγραµµα είναι καλύτερο – το Σαββατιανό ή το Απογευµατινό; 
Και τα δύο προγράµµατα έχουν την ίδια σειρά µαθηµάτων και διδάσκονται από τις ίδιες 
δασκάλες.  Και τα δύο προγράµµατα έχουν την ίδια ποιότητα διδασκαλίας, αλλά σε διαφορετικό 
χρόνο και οργάνωση.  Tα δύο προγράµµατα προσφέρονται για να διευκολύνουν τις ποικίλες 
ανάγκες και δραστηριότητες των µαθητών και των οικογενειών τους.. 
 
 
 

Ποιες είναι οι επιλογές πληρωµής διδάκτρων; 



St. Athanasios Greek School 
Frequently asked questions - 2008Page 2 

 

Η προτιµότερη επιλογή πληρωµής διδάκτρων είναι κάθε τρίµηνο, µε τελική εξόφληση  την 31 
Μαρτίου  του σχολικού χρόνου.  Όταν επιλεγετε τον τρόπο πληρωµής, παρακαλούµε να λάβετε 
υπ’ όψιν σας ότι όσο πιο λιγότερες θα είναι οι δόσεις τόσο πιο αποτελεσµατικά το Εκπαιδευτικό 
Συµβούλιο µπορεί να διαχειριστεί τα χρήµατα και να σχεδιάσει διάφορες εκδηλώσεις.. 
 
Πώς διδάσκονται οι µαθητές που δεν µιλούν Ελληνικά στο σπίτι τους ή που 
δεν έχουν κάποιο στο σπίτι τους που µιλά καλά Ελληνικά; 
Κάθε δασκάλα δουλεύει σκληρά για να επληρώσει τις ανάγκες των µαθητών που έχει στη τάξη 
της. Στους µαθητές που χρειάζονται περισσότερη υποστήριξη θα δοθούν πρόσθετες εργασίες ή 
ιδιαίτερη καθοδήγηση για να συνεχίζουν να προοδεύουν .  Εάν υπάρχει κάποιος στο σπίτι που 
µιλά Ελληνικά µπορεί να βοηθήσει πολύ το µαθητή,αλλά επιτυχία στη µάθηση µπορεί να υπάρξει 
και σε οικογένειες που δε µιλούν τα ελληνικά. 
 

Τι γίνεται σε περίπτωση που εγώ ή το παιδί µου δεν προοδεύουµε και τα 
πράγµατα δεν πάνε και τόσο καλά; 
Tο πρώτο βήµα θα είναι να µιλήσετε µε την δασκάλα σας και να της εξηγήσετε τις επιφυλάξεις 
σας.  Η δασκάλα θα προσπαθήσει µε κάθε τρόπο να βοηθήσει εσάς ή το παιδί σας να βρήτε µια 
λύση..  

Εάν αποφασίσετε ότι δε θέλετε να παρακολουθήσετε άλλα µαθήµατα, τότε θα χρειαστεί να 
µιλήσετε µε τη Διευθύντρια του σχολείου για τη δυνατότητα να πάρετε µέρος των διδάκτρων 
πίσω.   Αυτό εξαρτάται περισσότερο από τη χρονική στιγµή που θα αποφασίσετε να φύγετε.   
 

Το παιδί µου παρακολούθησε το Απογευµατινό Πρόγραµµα τα περασµένα 
χρόνια.  Το πρόγραµµά µας άλλαξε φέτος και το Σαββατιανό Πρόγραµµα θα 
ταίριαζε καλύτερα.  Τι επιλογές έχουµε; 
Δεν υπάρχει κανένα πρόβληµα στην αλλαγή προγράµµατος στην αρχή του χρόνου.  Tο 
πρόγραµµα µαθηµάτων είναι το ίδιο και η προσαρµογή στο νέο πρόγραµµα θα είναι οµαλή.  
Υπάρχουν και περιπτώσεις που µαθητές ζήτησαν να αλλάξουν πρόγραµµα στην µέση της 
σχολικής χρονιάς.  Ο στόχος µας είναι πάντα η επιτυχία του µαθητή .. 
 
 
 

Πόσο συχνά τα παιδιά χρησιµοποιούν τη βιβλιοθήκη και τους ηλεκτρονικούς 
υπολογιστές; 
Η βιβλιοθήκη και οι ηλεκτρονικοί υπολογιστές είναι δύο στοιχεία που δείχνουν την ανάπτυξη 
του σχολείου και παρέχουν πρόσθετες ευκαιρίες για µάθηση.  Το πόσο κάθε µαθητής 
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χρησιµοποιεί τη βιβλιοθήκη και τους ηλεκτρονικούς υπολογιστές εξαρτάται από ποια τάξη πάει 
και από το πρόγραµµα της κάθε δασκάλας.  Στόχος µας είναι κάθε µαθητής να έχει την ευκαιρία 
να µάθει µε την εµπειρία της βιβλιοθήκης και των ηλεκρονικών υπολογιστών  .. 
 


